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Vollzeit 

Die eduUP gGmbH mit Sitz in Paderborn erbringt organisatorische und 

strategische Dienstleistungen für die gemeinnützigen Organisationen 

der Fachhochschule der Wirtschaft gGmbH und der Fachhochschule 

für die Wirtschaft Hannover gGmbH an bundesweit sechs Standorten 

sowie für das bib International College an zwei Schulstandorten mit 

insgesamt 285 Mitarbeitenden und rund 3000 Studierenden. 

Sie ist die Schnittstelle zwischen den Hochschulen, Berufsschulen und 

den Forschungseinrichtungen mit dem Ziel, aktiv unternehmerisches 

und wissenschaftliches Potenzial gewinnbringend zu vernetzen und 

nachhaltig Werte für Wissenschaft und Wirtschaft zu schaffen. 

  Zur Verstärkung unseres Teams Marketing & Communication suchen 

wir zum 01.10.2025 einen dualen Studenten, der kreative Ideen 

einbringt und Spaß an der Entwicklung und Umsetzung innovativer 

Marketingstrategien hat. 

  Wir bieten dir die Möglichkeit, dein duales Studium an der FHDW mit 

den Schwerpunkten Business Management, Marketing, Vertrieb oder 

Wirtschaftspsychologie zu absolvieren. Dabei erhältst du 

umfassende Einblicke in die vielfältigen Aufgaben unserer 

Marketingabteilung. 

 

 Das bieten wir: 
• Interessantes Aufgabengebiet mit abwechslungsreichen Tätigkeiten und 

spannenden Projekten im wachsenden Bildungssektor  

• Professionelles, dynamisches Team mit hilfsbereiten Kolleg*innen 

• Strukturierte Einarbeitung und Begleitung durch einen erfahrenen Mentor 

• Übernahme aller Studien- und Prüfungsgebühren sowie eine attraktive 

Vergütung darüber hinaus 

• Einen Dienstlaptop, den du auch für dein Studium nutzen kannst 

• 20 Tage Erholungsurlaub für die Praxisphasen im dualen Studium 

• Entwicklungsmöglichkeiten und gezielte Fort- und Weiterbildungen 

• Arbeitsplatz direkt im Gebäude der FHDW 

• Hervorragende Karriereperspektiven und Übernahmechancen nach dem 

Studium 

 Deine Aufgaben 
  Während deines Studiums unterstützt du das Team 

  Marketing & Communication in folgenden Bereichen: 

• Messen & Events: Du planst, organisierst und begleitest 

Veranstaltungen und Messeauftritte, kümmerst dich um 

die Vorbereitung von Werbematerialien und koordinierst 

Abläufe vor Ort 

• Webkommunikation: Du pflegst unsere Websites und 

Online-Portale, aktualisierst Inhalte und unterstützt bei 

der Suchmaschinenoptimierung (SEO) 

• Social-Media-Marketing & Content Creation: Du 

erstellst kreative Inhalte für unsere Social-Media-Kanäle, 

unterstützt bei der Entwicklung von Kampagnen und 

analysierst deren Erfolg 

• Marktforschung: Du führst eigenständig Recherchen 

durch, analysierst Wettbewerber, erstellst Befragungen 

und wertest Marktdaten aus, um strategische 

Entscheidungen zu unterstützen 

• Office-Management: Du übernimmst administrative 

Aufgaben, koordinierst Meetings, bereitest Unterlagen 

vor und unterstützt bei der Lagerverwaltung für 

Marketingmaterialien 

 Dein Profil 
• Du hast deine (Fach-)Hochschulreife oder eine 

erfolgreich abgeschlossene Ausbildung im kauf-

männischen Bereich mit Fachhochschulreife 

• Du hast idealerweise erste Berufserfahrung durch 

Nebenjobs oder Praktika im Bereich Marketing, 

Veranstaltungsmanagement oder im Dienstleist-

ungssektor gesammelt 

• Du hast das Auswahlverfahren der FHDW erfolgreich 
durchlaufen 

• Du hast einen Führerschein der Klasse B und bist bereit, 

gelegentlich zu reisen (Poolfahrzeuge stehen zur 

Verfügung) 

• Du besitzt eine schnelle Auffassungsgabe, arbeitest 

serviceorientiert und bist gut organisiert 

• Du bringst Eigeninitiative, Flexibilität und eine hohe 

Einsatzbereitschaft mit 

• Du arbeitest selbstständig, bist aber auch ein echter 

Teamplayer 

• Du verfügst über sichere Deutsch- und Englisch-

kenntnisse 

• Du hast gute Kenntnisse in MS-Office / O365 

Ihr Ansprechpartner 
Bei fachlichen Fragen wende Dich bitte an:  

 

Herrn Randy Eisinger 

+49 5251 301-133 | randy.eisinger@edu-up.de 

Leiter Marketing & Communication 

Haben wir dein Interesse geweckt? Wir freuen uns auf deine 

aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen ausschließlich über unser 

Kontaktformular. 

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung der Sprachformen männlich, 
weiblich und divers verzichtet. Sämtliche Personenbezeichnungen gelten gleichermaßen für alle Geschlechter.  

 

Jetzt bewerben! 

 

mailto:randy.eisinger@edu-up.de

